

住房公积金阶段性支持政策出台

受疫情影响企业可申请缓缴 公积金租房提取额度上调

本报讯 记者日前从杭州住房公积金管理中心建德分中心获悉，为进一步加大住房公积金助企纾困力度，帮助受疫情影响的企业和缴存人共渡难关，杭州住房公积金管理委员会近日印发了《关于实施住房公积金阶段性支持政策的通知》。

根据新公布的住房公积金阶段性支持政策，受疫情影响的企业可以申请缓缴公积金，到期后进行补缴，缓缴期限至2022年

12月31日。在此期间，缴存职工正常提取和申请住房公积金贷款，缴存时间连续计算，不受缓缴影响。受疫情影响的职工不能正常偿还住房公积金贷款的，可申请不作逾期处理，不作为逾期记录报送征信部门。

同时，今年6月至12月，公积金租房提取额度上调25%，即单身缴存职工由每月480元提高至600元，已婚缴存职工夫妻双方由每月960元提高至1200

元，且放开了按年提取（一年仅能提取一次）的限制，缴存职工可按实际情况选择逐月提取。

杭州住房公积金管理中心建德中心主任陈淦涛表示，中心将切实按照政策要求，一方面通过降比、缓缴等手段，有效缓解企业暂时性的资金困难，另一方面将持续维护职工的合法权益，同时通过提高职工租房的提取额度等手段，缓解职工的暂时性困难，与职工共渡时艰。（记者 朱艳）

文艺活动送下乡 群众精神更富有

本报讯 6月9日，由杭州市委宣传部、杭州文化广播电视集团主办的“悦动杭州 艺起共富”文艺下乡活动在大同镇潘村村文化礼堂开展。

活动在开场舞《我们都是追梦人》中拉开序幕，女声三重唱《人间西湖》《问春》、独舞《罗敷行》、小提琴演奏《月亮代表我的心》等表演依次登台，给观众献上了一场文化盛宴。精彩的节目吸引了大批村民前来观看，也收获了现场观众的阵阵掌声。

据了解，此次文艺演出是“悦动杭州 艺起共富”文化下乡活动的第一站，接下来还将走进更多村，带来歌舞、杂技等表演，充分发挥农村文化礼堂资源，丰富老百姓的精神生活，让精神富有成为共同富裕的靓丽底色。（记者 郑雪纯）

公益“鉴宝”走进建德

本报讯 6月11日是“文化和自然遗产日”，一场民间收藏公益鉴定活动在市博物馆举行。

当天，活动特邀浙江省博物馆研究员对玉器、字画、古玩等多个门类的收藏品进行鉴定。近百名爱好者捧着“宝贝”前来找专家鉴定，共200余件收藏品展露“真容”。活动现场鉴定出了不少名人真迹等文化瑰宝。但据记者了解，仅少部分收藏品被鉴定为“真迹”。

据悉，本次鉴定为公益性活动，旨在为广大文物收藏爱好者提供一个学习、交流的平台，不收取任何费用，也不会出具鉴定证书，不做市场评估。

（记者 吴凯）



核酸检测赋能退休人员待遇资格“无感认证”

本报讯 在当前全市常态化核酸检测情况下，市人力社保局积极探索企退人员资格认证新模式，与市卫生健康局核酸检测数据进行比对认证，通过退休人员核酸检测的行为数据来判断人员当前生存状态，退休人员在完成核酸检测的同时“静默式”确认养老待遇领取资格，有效解决了退休人员现场认证不方便、手机APP认证不熟悉等问题，真正实现了“数据多跑路、群众不用跑”。

该项工作自今年5月启动以

来，通过全市核酸检测数据与退休人员信息比对方式，共有7.78万名企业退休人员和供养人员完成待遇资格无感认证，占总认证人数的87.16%，较以往同期认证完成率提升50%。通过核酸检测数据判断退休人员生存状态，一方面减轻了退休人员负担，无需通过手机刷脸等途径完成认证；另一方面因核酸检测数据时效性强，极大增加了认证工作的准确性。

下一步，市人力社保局将继续关联退休人员民政火化、走访

慰问、住院信息、户籍注销、交通出行等多渠道数据，扩大数据比对认证成果，提高“无感知、不跑腿、零打扰”便民利民服务水平，在扩大数据来源的基础上，提高数据的时效性和认证的准确率。对于大数据无法获取行为信息的待遇领取人员，通过手机APP刷脸自助认证、异地协助认证等补充认证，让退休人员在“无声、便民”中完成待遇领取资格认证“全覆盖”。

（通讯员 揭翠萍）

走向共同富裕

瓜菜新品种展示 让种植户可看可学

本报讯 日前，市农技推广中心种子服务站在航头镇航景村举办2022年瓜菜新品种现场观摩会，通过瓜菜新品种在田间地头的表现，让种植户可看可学。

位于航头镇航景村的建德市瓜菜新品种展示示范基地承担着浙江省种子管理总站瓜菜新品种展示示范任务，现有西瓜、甜瓜、辣椒、茄子、丝瓜、南瓜、番茄等150余个瓜菜新品种。市农业技术推广中心根据展示示范要求，对同类型展示进行统一布局、统一管理、统一评价，以科学合理的技术规程做好瓜菜新品种展示，为浙江省瓜菜种业与产业发展提供专业、科学的试验数据，同时为筛选适宜建德种植推广的新品种提供参考。

据市农技推广中心种子服务站站长蒋宁飞介绍，此次展示通过现场观摩推介适合建德本地种植的瓜菜新品种，为建德的瓜菜消费市场与品种结构优化提供借鉴。同时，让参会者通过可看、可尝、可闻的现场会，选出大众喜爱认可、具有建德特色的瓜菜新品种，为提振浙江种业创新贡献建德力量。（记者 邵悦）

建德 全国文明城市

“讲文明 树新风”公益广告

关心关爱未成年人 是全社会的共同责任